



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Астраханской области предотвращено самоубийство школьницы



Следственными органами Следственного комитета России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на доведение до самоубийства несовершеннолетней (ч. 3 ст. 30, ст.110 УК РФ).

Следствием установлено, что весной 2016 года неустановленное лицо, используя псевдоним «Филипп Лис», в закрытой группе в социальной сети «ВКонтакте» размещал аудиовизуальные произведения, темы обсуждений и высказывания, пропагандирующие тематику суицида.

В указанный период со своего аккаунта «Филипп Лис» в социальной сети «ВКонтакте» направлял 16-летней жительнице Астрахани сообщения с призывом к суициду.

Преступление не было доведено до конца, так как оно было предотвращено сотрудниками УФСБ России по области.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время следователем СК устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Ранее следователи СК России по городу Санкт-Петербургу задержали и предъявили обвинение в совершении ряда случаев подстрекательств подростков к доведению до самоубийства в популярной социальной сети администратору одной из так называемых групп смерти Будейкину. Он же был зарегистрирован под псевдонимом «Филипп Лис». В настоящее время он находится под стражей. В ходе расследования было установлено, что Будейкин и иные пока не установленные лица в закрытых группах социальной сети «ВКонтакте» пропагандировали суицидальное поведение и провоцировали несовершеннолетних пользователей на сведение счетов с жизнью.

В дальнейшем уголовное дело будет передано в Следственный комитет России по городу Санкт-Петербургу для соединения в одном производстве с ранее возбужденным делом.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1105282>